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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 06 DE MARZO DE 2014 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada a las 12:00 horas en el Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
 
CONCEJALES AUSENTES 
 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO. 
 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 

1. IGNACIO CANALES MOLINA    ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
3. ALICIA TORO YAÑÉZ    DIRECTORA DE CONTROL 
4. ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRANS. Y TRANS. PÚBLICO 
5. NATALIA GARAY PIZARRO    SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
6. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
7. FRANCISCO CARROBLES BECERRA DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
8. SEBASTIAN VERGARA TAPIA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
9. LUIS SILVA IRIBARNE    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S) 

 
TEMAS A TRATAR 

 
1. Cuenta.   

 
2. Entrega Modificación Presupuestaria Nº 4. 

 
3. Modificación Cometido a Honorario – SECPLA. 

 
4. Varios. 

 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 27.02.14. 
 
1) Carta del Centro Cultural Caleidoscopio (Prov. 1452), solicitan subvención para el año 2014 (se envía 

copia a cada concejal). 
 

2) Memorandum Nº 18 de Patentes Municipales, remite informe respecto a Catastro de máquinas 
“tragamonedas” que cuentan con autorización (se entrega copia a cada concejal). 

 
3) Memorandum Nº 20 de Patentes Municipales, responde requerimiento del Concejal Sr. Máximo Pávez, 

respecto a las razones de caducidad de diversas patentes del Persa Zapadores (se entrega copia a 
cada concejal). 

 
SEGUNDO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 4 
 
Se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 4 y se acuerda tratarla en Comisión de Hacienda. 
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TERCER TEMA 
MODIFICACIÓN COMETIDO A HONORARIO – SECPLA 
 
DONDE DICE:   
  “Profesional a cargo de la confección de proyectos de cálculo y de Ingeniería que la                    
Municipalidad postula para su financiamiento con fondos externos”. 
 
 DEBE DECIR:    
  “Profesional a cargo de la confección de proyectos que la Municipalidad postulara para su       
financiamiento con fondos externos”. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, la Modificación al Cometido a Honorario, de la 
Secretaría Comunal de Planificación. 
 
SEGUNDO TEMA 
VARIOS 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, solicita sea analizado, a través de la Comisión de Desarrollo Urbano, el 
tema de la caducidad de Patentes de Ferias Libres de Conchalí. 
 
La concejala señorita Paulina Rodríguez, solicita se informe sobre conflicto entre la Unidad de Inspección 
Municipal y los locatarios del persa, con motivo de las caducidades de las patentes. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, solicita que las respuestas entregadas por las distintas unidades 
municipales, a requerimiento de alguno de los concejales, sea enviada con copia a todos los concejales.  
Además requiere que las modificaciones presupuestarias, que incorporen disminuciones, sean discutidas.  
Solicita se informe sobre las gestiones realizadas, por la Municipalidad, en el sector Barón de Juras Reales. 
Por último, reitera solicitud de calendario de actividades comunitarias, programadas para el mes de marzo.  
 
La concejala señorita María Guajardo, informa que participó en la Inauguración del Programa de Integración 
Escolar, iniciativa contemplada en el PADEM. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, solicita que se exponga el Plan de Emergencia Comunal. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, reitera solicitud de presentación de Auditoría a CORESAM, además requiere 
se informe sobre el Estado de Querellas, presentadas por CORESAM, en el año 2013.  Finalmente, solicita a 
los Directores de CORESAM, se presenten al Concejo y asistan a las sesiones de este. 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, cita a Comisión de Subvención, para el día 20.03.14, a las 10:00 horas. 
 
 
No teniendo más puntos a tratar, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, levanta la sesión siendo las 13:00 horas. 
 
 
 
 
 
 
 
Solicitudes de Información de los concejales 
 

1. Informe sobre conflicto entre la Unidad de Inspección Municipal y los locatarios del persa, con motivo de 
las caducidades de las patentes. 

 
2. Informe sobre las gestiones realizadas, por la Municipalidad, en el sector Barón de Juras Reales. 

 
3. Solicitud de calendario de actividades comunitarias, programadas para el mes de marzo. 

 
4. Solicitud de exposición del Plan de Emergencia Comunal. 

 
5. Presentación Auditoría CORESAM. 

 
6. Estado de Querellas, presentadas por CORESAM. 
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 06 DE MARZO DEL 2014 
 
ACUERDO Nº 24/2014  
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, la Modificación al Cometido a Honorario, de la 
Secretaría Comunal de Planificación, que es el siguiente: 
 
DONDE DICE:   
  “Profesional a cargo de la confección de proyectos de cálculo y de Ingeniería que la                    
Municipalidad postula para su financiamiento con fondos externos”. 
 
 DEBE DECIR:    
  “Profesional a cargo de la confección de proyectos que la Municipalidad postulara para su       
financiamiento con fondos externos”. 
 
 
 
 

 DANIEL BASTIAS FARIAS 
 Secretario Municipal (S)  

 
 


